



*Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci*  
 88323 Studenci, tel. 039 844-261  
 mob: 063 327-797  
 email: svetistestudenci@gmail.com



## ŽUPNI OGLASI

**Iduće nedjelje**, 29.10., svete Mise slaviti ćemo u Svetišću u 8:00 i 11:00, te u Stubici u 9:30.

**Kroz listopad** svetu Misu slavimo u 18:00 sati. Gospinu krunicu s litanijama Blažene Djevice Marije, molit ćemo u 17:30.

### LISTOPADSKA POBOŽNOST RASPORED PO RAZREDIMA

*Ponedjeljak* - 3. razred

*Utorak* - 4. razred

*Srijeda* - 5. razred

*Četvrtak* - 6. razred

*Petak* - 7. razred

**Djeca su dužna dolaziti** na listopadsku pobožnost, krunicu i svetu Misu, jer im je to umjesto vjeronauka.

**Krizmanici imaju vjeronauk subotom:**

8. razred u 8:00, 1. srednje u 9:00 sati. Za sve one koji se žele krizmati, obvezno je pohađanje vjeronauka radi kvalitetne priprave. Svaki izostanak će se nadoknađivati.

**Probe za članove zbora i folklor:**

*Vrelo života* - četvrtak 19:00;

*Plavi anđeli* - subota 10:30;

*Folkloriši početnici* - petak 19:00;

*Folkloriši napredni* - petak 19:45;

*Folkloriši odrasli* - petak 20:30.

**Ministranti** imaju svoj sastanak u subotu u 10:00 sati. Obavezno svi doći. U prvom tjednu 11. mjeseca neka se župniku na vjeronauku prijave svi oni koji bi se željeli uključiti u ministrantski zbor *Dominik*.

**Današnja milostinja** Misijske nedjelje ide za potrebe Papinskih misijskih djela, (PMD), misija i misionara rasutih po svijetu. Posebno poduprimo, duhovno i materijalno, naše hrvatske misionare.

### PRIMOPREDAJA ŽUPNOG UREDA

Prošlog petka 21. listopada u 10:00 sati upriličena je primopredaja župnog ureda. Dosadašnji župnik don Ivo Šutalo predao je službu novom župniku don Ivanu Štironji u prisutnosti generalnog vikara mons. Željka Majića.

Generalni je vikar tom prigodom don Ivi zahvalio na neumornu zalaganju u župnom dušobrižništvu, na vjernu, strpljivu i odanu djelovanju, a don Ivanu je zaželio Božji blagoslov u djelovanju za spasenje duša. Zahvale i čestitke izmijenili su i dvojica župnika, don Ivo u odlasku i don Ivan u dolasku.

### ZAHVALA BIVŠEM ŽUPNIKU DON IVI

Prošle nedjelje, u prigodi svoga oproštaja, dosadašnji je župnik don Ivo nanizao cijelu povorku onih kojima je od srca zahvalio. Zahvalio je svim župljanima i prijateljima župe i svetišta Presvetoga Srca Isusova.

Ovom prigodom, u ime svih članova župne zajednice, kao i svih prijatelja, najiskrenije zahvaljujem don Ivi na svemu onomu što je neumorno i nesebično činio kroz proteklih sedam godina župnikovanja i služenja u ovom Svetišću i Župi crpeći snagu iz Srca Isusa Dobroga Pastira. Sad kad pogledamo unatrag vidimo da je učinjenih dobrih djela jako, jako puno. Teško je sve nabrojati, pa i ne ćemo. Zato, kratko: Dragi naš župniče don Ivo! Hvala za svaku kapljicu znoja pa i za one trenutke suza kojih je možda i bilo ali ih nitko nije vidio. Neka Te Duh Božji po ravnu putu vodi. Bog Te blagoslovio!

Odgovara i uređuje *don Ivan Štironja*, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



# Župni list

Tjedno glasilo svetišta i župe Studenci



Godište VII. ♦ br. 44/2016 (347) ♦ 23. listopada 2016. ♦ Liturgijska godina - C

## TRIDESETA KROZ GODINU - MISIJSKA

**Naši vrlo poznati i vrijedni  
misionari 20. stoljeća:  
Majka Terezija - Albanka iz Skoplja i  
otac Ante Gabrić - Hrvat iz Metkovića**



## Čitanje Knjige Sirahove

*Gospodin je sudac i ne vrijedi kod njega lijepo lice. Nije pristran na štetu siromahovu i sluša molitvu potlačenoga. Ne prezire jauk siročeta ni udovice kad izlijeva svoju bol. Tko je ojađen, blagonaklono će biti uslišan jer vapaj se njegov diže do oblaka. Molitva poniznog prodire kroz oblake, i on nema mira dok ona ne dođe do Boga i ne popušta dok ga Svevišnji ne pogleda, pravedno ne presudi i pravdu ne uspostavi.*

## Riječ Gospodnja!

## PSALAM

## Jadnik vapi i Gospodin ga čuje.

*Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba, njegova će mi hvala biti svagda na ustima! Nek se Gospodinom duša moja hvali, nek čuju ponizni i nek se raduju!*

*Lice se Gospodnje okreće protiv zločinaca da im spomen zatre na zemlji. Pravednici zazivaju i Gospodin ih čuje, izbavlja ih iz svih tjeskoba.*

*Blizu je Gospodin onima koji su skršena srca, a klonule duše spasava.*

*Gospodin izbavlja duše slugu svojih i neće platiti tko god se njemu utječe.*



## Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Timoteju

*Predragi! Ja se već prinosim za žrtvu ljevanicu, prispjelo je vrijeme moga odlaska. Dobar sam boj bio, trku završio, vjeru sačuvalao. Stoga, pripravljen mi je vijenac pravednosti koji će mi u onaj Dan uzvratiti Gospodin, pravedni sudac; ne samo meni, nego i svima koji s ljubavlju čekaju njegov Pojavak. Za prve moje obrane nitko ne bijaše uza me, svi me ostaviše. Ne uračunalo im se! Ali Gospodin je stajao uza me, on me krijepio da se po meni potpuno razglasi Poruka te je čuju svi narodi; i izbavljen sam iz usta lavljih. Izbavit će me Gospodin od svakoga zla djela i spasiti za svoje nebesko kraljevstvo. Njemu slava u vijeke vjekova! Amen!*

## Riječ Gospodnja!

## ALELUJA

*Bog je u Kristu svijet sa sobom pomirio i položio u nas riječ pomirenja*

## Čitanje svetog Evanđelja po Luki

*U ono vrijeme:* Nekima koji se pouzdavahu u sebe da su pravednici, a druge podcjenjivahu, reče Isus ovu prisposobu: »Dva čovjeka uzidoše u Hram pomoliti se: jedan farizej, drugi carinik. Farizej se uspravan ovako u sebi molio: 'Bože, hvala ti što nisam kao ostali ljudi: grabežljivci, nepravednici, preljubnici ili – kao ovaj carinik. Postim dvaput u tjednu, dajem desetinu od svega što steknem.' A carinik, stojeći izdaleka, ne usudi se ni očiju podignuti k nebu, nego se udaraše u prsa govoreći: 'Bože, milostiv budi meni grešniku!' Kažem vam: ovaj siđe opravdan kući svojoj, a ne onaj! Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen; a koji se ponizuje, bit će uzvišen.«

## Riječ Gospodnja.

**Ponedjeljak, 24.10. - Sv. Antun M. Claret**  
18:00 - Milena Marić za pok. oca MIRKA i svekra ĐURU  
\*18:00 - Mara Pavlović za pok. roditelje FRANU i FILU Šimović

**Utorak, 25.10. - Katarina Kotromanić**  
18:00 - Nada Luburić za pok. supruga PETRA i sve pok. iz obitelji Luburić  
\*18:00 - Jozo Barišić za pokojne MIJU i MARU Barišić  
\*18:00 - Jozo Barišić za pokojne IVANA, KATU i RUŽU Barišić

**Srijeda, 26.10. - Demetrije Zvonimir**  
18:00 - Iva Luburić za pokojnog ANTU, IVANA, STOJU, RUŽU i sve pok. iz obitelji Luburić  
\*18:00 - Jela Pehar za pok. KREŠU, ŠČEPU i MATIJU

**Četvrtak, 27.10. - Sabina Avil.**  
18:00 - Obitelj za pok. MATIJU-MACU Šimović  
\*18:00 - Marko Mucić za pokojnog IVANA, JELU, ANTU i sve pok. iz obitelji

**Petak, 28.10. Sv. Šimun i Juda Tadej, apostoli**  
18:00 - Mate Brajković za pokojne IVANA i JANJU i sve pok. iz obitelji  
\*18:00 - Stana Brajković za pok. LUKU, MARU i strinu MARU  
\*18:00 - Obitelj Milićević za pokojnog don TADIJU Pavlovića

**Subota, 29.10. - Narcis, Donat**  
18:00 - Zdravko Vego za pok. majku KATU i ost. pok. iz obitelji  
\*18:00 - Lenka Vego za pok. oca FRANJU, majku KATU, brata STANKA i ost. pok. iz obitelji  
\*18:00 - Milenko Selak za pok. roditelje BLAGU i MILU i sve pok. iz obitelji

**Nedjelja: 30.10. - 31. KROZ GODINU**  
8:00 - Misa u Svetištu  
9:30 - Misa u Stubici  
11:00 - Misa za sve župljane u svetištu

**ŠIMUN i JUDA TADEJ - APOSTOLI**  
Novozavjetni spisi dosta škrto govore o dvojici Isusovih apostola.

U ono vrijeme apostolima je bilo uobičajeno davati nadimke kako bi ih se lakše razlikovalo. Tako Šimuna, Matej i Marko nazivaju Kananejcem, dok ga sv. Luka naziva Revniteljem. To ime, s velikom vjerojatnošću, govori da je Šimun nekoć bio pristalica fanatične antirimske stranke zelota, govori da je vatreno ljubio svoj židovski narod i da je trpio što je taj narod na svome zemljištu bio pod tuđinskom okupacijom ne imajući svoje vlastite države. Šimun je propovijedao u Perziji, Mezopotamiji, Maloj Aziji, Armeniji i Egiptu. Zaštitnik je kožara, tesara, drvosječa i stolara.

U XVIII. stoljeću štovanje je tog apostola postalo veoma popularno u Austriji, a još više u Poljskoj, gdje i danas tolike osobe nose ime Taddeusz. Iz Austrije se štovanje sv. Jude Tadeja proširilo i po Hrvatskoj. Vjernici ga naročito rado zazivaju u pomoć u raznim bezizlaznim situacijama. Sveti Šimun i Juda Tadej često su zajedno prikazani na slikama.

Prema legendi, za vrijeme cara Trajana, oko 106. godine, obojica apostola, i sveti Šimun i sveti Juda Tadej, podnijeli su mučeničku smrt. Krvnici su obojicu bacili u klupko otrovnih zmija. Kako im one nisu naudile, ubili su ih tako da su im prepilili tijela. Blagdan ove dvojice apostola, dičnih Božjih ugodnika, slavimo 28. listopada. Neka nam njihov zagovor pomogne u raznim svakodnevnima kušnja i borbi protiv napasti.

## ČITAČI:

**Nedjelja, 29.10.2016.**

**Svetište - 8:00 sati:**

*Ljilja Raše, Ina Vukšić*

**Svetište - 11:00 sati:**

*Ante Petković, Branko Alilović*

**Stubica - 9:30 sati:**

*Mateja Pehar, Gabrijela Pehar*